

В диссертационный совет Д212.232.34
при Санкт-Петербургском государственном
университете

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации
на соискание учёной степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.14 – «Мировая экономика» Нгуен Тхи Нян,
выполненной на тему «Лесной сектор экономики Социалистической
Республики Вьетнам: потенциал устойчивого развития и интеграции в
системе мирохозяйственных связей»**

Диссертация, выполненная Нгуен Тхи Нян, посвящена весьма важной и актуальной теме. Лесной сектор экономики Вьетнама представляет собой динамично развивающуюся сферу экономики страны, определяющую в значительной степени её место в системе международного разделения труда и мирохозяйственных связей. Поэтому он требует внимательного и всестороннего изучения в процессе анализа накопленного опыта и прогнозирования тенденций экономического и социального развития Социалистической Республики Вьетнам, что важно и для России с учётом высокой степени эффективности вьетнамской экономики и быстрых темпов её роста.

Автор на основе данных статистики глубоко исследовала тенденции развития лесного сектора вьетнамской экономики за период, начиная с конца 80-х годов XX века, когда по инициативе вьетнамского руководства был начат процесс рыночного реформирования экономики страны при сохранении регулирующей роли государства и правящей коммунистической партии. Особенно тщательно рассмотрены и проанализированы связи лесного сектора экономики Вьетнама с экономиками других стран, прежде всего Азиатско-Тихоокеанского региона. Выявлены наиболее динамично развивающиеся отрасли, такие как мебельная и целлюлозно-бумажная промышленность (стр.17-19). Именно они, как справедливо отмечает автор, определяют место лесного сектора экономики Вьетнама в международном разделение труда и мирохозяйственных связях. Рассмотрены узловые проблемы развития лесного сектора экономики Вьетнама и указаны пути их решения, систематизированные с точки зрения автора (таблица 3, стр. 15-16).

Вместе с тем, насколько можно судить по автореферату, работа Нгуен Тхи Нян не свободна от некоторых недостатков. Например, нет чёткого определения, что автор понимает под «устойчивым развитием», обозначенным в формулировке темы диссертации, применительно к лесному сектору экономики. Предложения по развитию вьетнамско-российского сотрудничества в области лесного сектора имеют слишком общий, неконкретный характер, их следовало бы выделить из всех направлений развития участия вьетнамской экономики в мирохозяйственных связях её лесного сектора (стр. 19-20, 23-26).

Отмеченные недостатки имеют локальный характер и не отменяют положительной оценки диссертационной работы, представленной к защите Нгуен Тхи Нян. Она соответствует требованиям Положения о присуждении учёных степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842 (редакция от 28.08.2017 г.). Работа Нгуен Тхи Нян является научно-квалификационной работой, в которой содержится решение научной задачи, имеющей значение для развития мировой экономики как отрасли знаний (п.9 Положения о присуждении учёных степеней). Диссертация отвечает пунктам 7, 21, 25 Паспорта специальностей ВАК РФ по специальности 08.00.14 «Мировая экономика». Содержание диссертации достаточно подробно отражено в публикациях соискателя учёной степени (стр.26-27).

Работа Нгуен Тхи Нян «Лесной сектор экономики Социалистической Республики Вьетнам: потенциал устойчивого развития и интеграции в системе мирохозяйственных связей» может быть допущена к защите диссертационным советом по специальности 08.00.14 «Мировая экономика» при Санкт-Петербургском государственном университете. Соискателю Нгуен Тхи Нян может быть присвоена учёная степень кандидата экономических наук по специальности 08.00.14 «Мировая экономика».

Заведующий кафедрой экономики и финансов
Воронежского государственного
лесотехнического университета
имени Г.Ф.Морозова,
доктор экономических наук (08.00.05 –
«Экономика и управление народным хозяйством:
экономика, организация и управление предприятиями,
отраслями (промышленность)»), профессор

 Безрукова Татьяна Львовна

Контактные данные

Адрес: Воронежский государственный лесотехнический университет имени Г.Ф.Морозова.

394087, ЦФО, Воронежская область, город Воронеж, улица Докучаева, 10.

эл. почта: bezrukova_t_l@mail.ru

Телефон +7 (473) 253-67-09

Моб.: 8(920)411-84-00

Вебсайт: <http://vgltu.ru>



Подпись: 
достоверно:
08.06.2018